



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«НІКОПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ
ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»
НІКОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

53219, Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Перспективна 180, телефон: +38(050)1003465, e-mail: vodokanal.office@gmail.com
код ЄДРПОУ № 03341339

18.12.2024 № 6-0124/1943

Зацікавленим особам

Запит про надання комерційних пропозицій

З метою проведення закупівлі послуг з охорони об'єктів комунальної власності, зважаючи на те, що предмет охорони належить до об'єктів критичної інфраструктури інформація про які належить до інформації з обмеженим доступом, КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» проводить запит комерційних пропозицій з використанням власного сайту за наступними технічними даними:

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

ДК 021:2015: 79710000-4 - Охоронні послуги

Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з охорони об'єктів комунальної власності
КП «Нікопольводоканал»

Учасник самостійно визначає піни на послуги, які він пропонує надати за Договором про закупівлю. Не врахована учасником вартість окремих послуг не сплачується замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його тендерної пропозиції. Загальна вартість пропозиції (ціна тендерної пропозиції) і всі інші ціни повинні бути чітко та остаточно визначені.

Відомості про об'єкти охорони предмета закупівлі:

1. Кількість та місце надання послуги: Перелік кількості об'єктів реагування

Назва та місцезнаходження об'єкта	Кількість
Пост №1: м. Нікополь, вул. ***** (Водопровідна Насосна Станція)	Трійний пост. Охорона здійснюється цілодобово трьома охоронцями, один з яких несе службу на в'їзних воротах, а два – здійснюють патрулювання території (маршрут 1,5 км)
Пост №2: м. Нікополь, вул.***** – (Каналізаційні Очисні Споруди)	Трійний пост. Охорона здійснюється цілодобово трьома охоронцями, один з яких несе службу на в'їзних воротах, а два – здійснюють патрулювання території (маршрут 2,5 км)
Пост №3: м. Нікополь, вул. *****	Одинарний пост. Охорона здійснюється цілодобово одним охоронцем, який несе службу на в'їзних воротах, та здійснює патрулювання території (маршрут 0,3 км)
Пост №4: м. Нікополь, вул. *****	Одинарний пост. Охорона здійснюється цілодобово одним охоронцем, який несе службу на в'їзних воротах, та здійснює патрулювання території (маршрут 0,5 км)
Пост №5: м. Нікополь, вул. *****	Одинарний пост. Охорона здійснюється цілодобово одним охоронцем, який несе службу на в'їзних воротах, та здійснює патрулювання території (маршрут 0,5 км)

Кількість об'єктів охорони 5, кількість постів 9

2.Строки надання послуги: з 01 січня 2025 до 31 грудня 2025 року

Послуги повинні надаватись учасником відповідно до вимог Закону України «Про охоронну діяльність» постанови Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» та інших норм чинного законодавства України.

Персонал охорони Учасника здійснює охорону об'єкту, забезпечує пропускний режим на об'єкті, охорону майна та співробітників Замовника.

Права та обов'язки персоналу охорони визначаються Законом України «Про охоронну діяльність».

Порядок несення служби, персоналом охорони, розробляється УЧАСНИКОМ, та погоджується із ЗАМОВНИКОМ.

Відповідальність:

УЧАСНИК несе повну матеріальну відповідальність за збитки, спричинені Замовнику внаслідок неналежного виконання ним своїх зобов'язань.

Основні завдання:

Забезпечення охорони майна (будівлі, територія, приміщення, обладнання, матеріальні цінності що знаходяться на території та у будівлі).

Обов'язки:

Здійснення заходів охорони майна Замовника, шляхом:

здійснення цілодобового чергування на добових постах охорони та денного чергування на денному посту охорони;

забезпечення цілісності об'єкту охорони та недоторканності майна, що на ньому зберігається, недоторканності фізичних осіб;

забезпечення пропускового та внутрішньооб'єктового режимів;

контроль приміщень та території зв допомогою пульта центрального спостереження (далі – ПЦС) на який виведено систему відеоспостереження, системи контролю та управління доступом, пожежну сигналізацію та охоронно-тривожну сигналізацію якими обладнана будівля Замовника;

систематичні обходи будівлі та території;

контроль внесення/винесення матеріальних цінностей;

забезпечення охорони об'єкту Замовника та прийнятих під охорону товарно-матеріальних цінностей від розкрадання, знищення, псування;

забезпечення контролю за переміщенням товарно-матеріальних цінностей, які охороняються;

забезпечення надійної охорони переданих під охорону цінностей та майна підприємства;

контроль за звуковими сигналами охоронно-тривожної та протипожежної сигналізації.

припинення правопорушення проти власності, фізичних осіб, порушення режиму роботи об'єкту охорони шляхом здійснення заходів реагування згідно вимог чинного законодавства України;

запобігання та/або не допущення чи припинення будь-яких протиправних і несанкціонованих дій на об'єкті охорони;

запобігання та/або не допущення знаходження на об'єкті охорони осіб у нетверезому стані або під дією наркотичних речовин, а також осіб з агресивною поведінкою;

виявлення та затримання осіб, які незаконно перебувають на території об'єкта;

запобігання та/або не допущення пошкодження, псування, крадіжки та пограбування майна;

доведення до відома Замовника інформації про порушення пропускового і внутрішньооб'єктового режиму;

негайного у будь-який спосіб повідомлення відповідних правоохоронних органів про вчинення протиправних дій щодо власності, фізичних осіб та інших незаконних дій, що мають ознаки кримінального правопорушення на об'єкті охорони;

збереження таємниці, що охороняється законом, а також конфіденційної інформації про господарську діяльність Замовника, оголошену такою в установленому порядку, відомостей про особисте і сімейне життя працівників Замовника, що стали відомі у зв'язку з виконанням службових обов'язків, крім випадків, передбачених законодавством;

утримання від дій, що порушують громадський порядок на об'єкті охорони;

виконання усних та письмових вказівок Служби безпеки Управління та Відповідальної особи Замовника, щодо охорони та пропускового режиму;

невідкладного інформування Відповідальної особи Замовника про виникнення будь-яких надзвичайних подій на об'єкті охорони;

забезпечення охайного вигляду та наявності у персоналу охорони форми з обов'язковою наявністю на формі ознак належності до Учасника;

забезпечення персоналу охорони спецзасобами, бейджиками та посвідченням охоронника;

обов'язкового фіксування будь-яких порушень або надзвичайних подій в журналі прийому-передачі зміни. У разі виникнення будь-яких подій або скоєння правопорушень особами або персоналом охорони, старший зміни охорони подає доповідну записку Відповідальній особі Замовника;

запобігання та/або не допущення розвантаження (складування) майна, матеріалів, техніки на площах загального користування без відповідних погоджень та дозволів;

прийом-видача ключів від приміщень;

своєчасного попередження та запобігання злочинам та правопорушенням;

забезпечення захисту та прийняття участі у проведенні спеціальних операцій на об'єктах Замовника у разі виникнення надзвичайних обставин (пожежа, стихійне лихо, інші катастрофи), при встановленні факту нападу, проникнення на об'єкти охорони сторонніх осіб, або знищення, пошкодження майна Замовника, терміново оповістити Відповідальну особу Замовника, а також відповідні органи, служби, та прийняти всі можливі заходи щодо недопущення протиправних дій;

здійснення періодичного патрулювання об'єкта та прилеглої території з метою виявлення сторонніх осіб у нічний час та у вихідні дні, не рідше ніж 1 раз на годину;

за зверненням надання Замовнику консультацій та підготовка заходів щодо підвищення рівня охорони об'єкта; організація взаємодії з державними правоохоронними органами з метою належного виконання зобов'язань за Договором. негайне оповіщення правоохоронних органів та Відповідальної особи Замовника у випадку виявлення порушення цілісності об'єкту охорони, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу, тощо. До прибуття представників вищезазначених органів Учасник забезпечує недоторканість місця події.

Загальні вимоги:

Наявність досвіду роботи не менше 5-ти років

Наявність досвіду охорони об'єктів високого ступеню ризику. На підтвердження, надати копії аналогічних договорів.

Наявність форменого одягу з використанням знаків належності до відповідного суб'єкта охоронної діяльності згідно з його статутними документами (надати фото форменого одягу);

Наявність спеціальних засобів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 № 97 «Про затвердження переліку спеціальних засобів, придбання, зберігання та використання яких здійснюється суб'єктами охоронної діяльності»;

Уміння охоронників володіти зазначеними спеціальними засобами, засобами зв'язку, технічними засобами охорони та протипожежними засобами;

Середній рівень володіння комп'ютером;

Під час виконання функціональних обов'язків мати при собі посвідчення встановленого зразка згідно з чинним законодавством;

Учасником надаються скановані з оригіналів або копій свідоцтв охоронників, завірених Учасником належним чином;

Виконавець повинен мати можливість переформування та зміни режиму охорони на підприємстві Замовника відповідно до обставин, протягом 30 хвилин, з моменту виникнення такої необхідності, та надати підтвердження такої можливості.

Уповноважена особа Учасника повинна проводити інструктаж особового складу з охорони праці та пожежної безпеки та антитерористичної та противодиверсійної діяльності на робочому місці.

Копія чинного на момент надання послуг договору добровільного страхування професійної відповідальності перед третіми особами.

Під час надання послуг учасник повинен застосовувати заходи із захисту довкілля, на підтвердження чого у складі пропозиції учасник надає довідку в довільній формі про застосування заходів із захисту довкілля.

Оплата послуг учасника здійснюється за розрахунковий період. Розрахунковий період надання послуг погоджується з Замовником при підписанні договору (зазвичай становить 1 місяць). Оплата послуг Учасника здійснюється з відстроченням платежу до 180 календарних днів. Учасником надається гарантійний лист про ознайомлення з умовами відстрочення. Даним гарантійним листом учасник підтверджує відсутність претензій до замовника за здійснення оплати наданих послуг протягом 180 календарних днів.

Для повного ознайомлення з об'єктами охорони слід звертатись до приміщення управління КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ» по вул. Перспективна, 180 в робочий час з 8-00 до 17-00 з понеділка по п'ятницю. Орієнтовна дата укладення договору – 28-29.12.2025 року.

Начальник
КП «НІКОПОЛЬВОДОКАНАЛ»

Мякотін
097-9708176


Олександр ШЕПЕТЬКО